RUCH JEDNOSTAJNIE ZMIENNY
Zadanie 1.
Korzystajgc z zaproponowanych wyrazen, podkresl te, ktére dadzg zdania prawdziwe.
W ruchu jednostajnie przyspieszonym wartos¢ predkosci wraz z uptywem czasu ( maleje,  nie zmienia sie, rosnie),
natomiast wartos$¢ przyspieszenia z uptywem czasu ( maleje, nie zmienia sie,  rosnie). Jednostka przyspieszenia w
uktadzie SI jest (m/s, m/s>  kmy/h, km/h2), a predkosci (m/s, m/s,>  km/h, km/hz).

Zadanie 2.

W ciggu 2 godzin predkos¢ pociggu wzrosta z 50 km/h do 70 km/h. Jaka predkosc osiagnie pociag po uptywie
kolejnych 30 minut, jesli zachowa dotychczasowe przyspieszenie?

A. 72,5 km/h B. 80 km/h C. 75 km/h D. 90 km/h
Zadanie 3.

Wykres przedstawia zalezno$¢ predkosci od czasu dla startujacej rakiety

Na podstawie wykresu oblicz: 25
A. Przyspieszenie rakiety 20 [ AT

B. Droge przebytg przez rakiete w czasie 15 T BT < R

6 sekund 10 | S (R B S -

C. Droge przebyta przez rakiete w szdstej Y ER— A R S S S
sekundzie. ‘ ‘ ‘ ! ! !

Zadanie 4. Egzamin Gimnazjalny 2013

Na wykresie przedstawiono zalezno$¢ predkosci od czasu dla ruchu pewnego ciata
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Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wpisz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F- jedli fatszywe.

Ciato w ciagu pierwszych 5 s poruszato sie z przyspieszeniem 2 Sﬁz P F

Miedzy 5 a 25 sekunda ruchu ciato poruszato sie ruchem jednostajnym. P F
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